

HEVESVÁRMEGYE

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
HÉLVEN ÉS ÜDÉNEN POSTÁN KÜLDVE
HÓSZÉVÉRE 12 P., FÉL ÉVRE 690,-,
NEGYED ÉVRE 340 ÉS HÓV HÓRA 120,
EGYES SZÁM ÁRA VÁSÁRNAP 16
FÉLÉR CSÜTÖRTÖKÖN 12 FILLER

POLITIKAI LAP

FELELŐS SZERKESZTŐ:
KELEMEN ANDOR

Megjelenik hétként 2-szor vasárnap és csütörtökön.

KIADÓHIVATAL:

EGER, JÓKAI M. UCCA 3.: TELEFON 106
SZERKESZTŐSÉG: JÓKAI V. UCC 11.
HIRDETÉSI ÁRAK: APRÓHIRDETÉS
SZAVANKÉNT 6 FILLÉR, MÁSHIRDETÉ-
SEK DÍJAZÁS MILLIMÉTERSORONKÉNT

Titkos szavazással egyhanglag választották meg Heves vármegye tizenkét szolgabíróját.

Dr. Tallián Andor helyett Dr. Bíró Józsefet választották meg a 12. szolgabíró állásra.

A főispán kinevezte az új közlegazgatói gyakornokot.

Hatalmas autópark jelezte kedden délelőtt az arra haladónak, hogy a megyeháza valami nevezetese esemény van készülében. Mindnyereg tölben és tölben érkeztek meg a vármegye törvényhatósági bizottságának tagjai közül körülbelül számszerint 300-an. A megyeház nagy tanácskozó szülőség megett, sőt sokan kint is rekedtek a folyosón.

Pedig a tárgyszorozatnak csak egy pontja volt: *Tizenkét szolgabíró választása.*

Pontban 10 órákor nyitotta meg a törvényhatóság bizottság rendkívüli közgyűlését *Dr. Heves László* főispán.

Naprend előtt megemlékezett az elhunyt *Babcsay Sándorról*, akinek érdemeit jegyzőkönyvben örökít meg. Majd a *Szt. Imre ünnepségek*ről mondti magas szárnyalásu megemlékezést.

Ezután kezdetét vette a 12 szolgabírók újoni választása, mert a decemberi választási feltevések folytán megsemmisítette a közlegazgatói bíróság.

A kihirdelt választásmény esetenként visszavonult a beadott pályázatok felülvizsgálására s jöleletet a következő sorrendben hirdette ki a választást vezető főispán:

az 1. szolgabírói állásra *Jelöltetek: Dr. Alpráy Imre, Dr. Svetitska Antal és László Lajos,*

a 2. szolgabírói állásra: *Fübin Zoltán, Gyürkó Imre és Dr. Tallián Andor,*

a 3. szolgabírói állásra: *Dr. Murzók László, Dr. Jankó-Fitzoway Andás és Dr. Magain Elek,*

a 4. szolgabírói állásra: *Dr. Ficzere Jenő, Dr. Strantzt Imre és Dr. Magain Elek,*

az 5. szolgabírói állásra: *Gyürkó Imre, László Lajos és Lóldi István,*
a 6. szolgabírói állásra: *Dr. Svetitska Antal, Dr. Szabó Vilmos és Dr. Bíró József,*

a 7. szolgabírói állásra: *László Lajos, Dr. Tallián Andor és Lóldi István,*

a 8. szolgabírói állásra: *Dr. Strantzt Imre, Dr. Jankó-Fitzoway Andás és Dr. Szabó Vilmos,*
a 9. szolgabírói állásra: *Dr. Jankó-Fitzoway Andás, Dr. Bíró József és Lóldi István,*

a 10. szolgabírói állásra: *Dr. Magain Elek, Dr. Szabó Vilmos és Dr. Tallián Andor,*

a 11. szolgabírói állásra: *Dr. Szabó Vilmos, Dr. Tallián Andor és Lóldi István,*

a 12. szolgabírói állásra: *Dr. Bíró József, Dr. Tallián Andor és Lóldi István,*

a meglelt titkos szavazással mindegyik állásra első helyen jelölt választották meg.

A *Dr. Bíró József* megválasztásával megüresedett közlegyakornoki állásra *Dr. Pálóczi Pál* cserlakost nevezte ki a főispán.

Az új tisztviselőket nyomban letették a hivatal esküt, majd a főispán felolvasta hivatali beosztásukat.

Dr. Alpráy Imre Heveser, Fübin Zoltán Pétervárosár, Dr. Murzók László Hatvanba, Dr. Ficzere Jenő Tiszafüredre, Gyürkó Imre Hatvanba, Dr. Svetitska Antal Egerbe, László Lajos Gyöngyösre, Dr. Strantzt Imre Gyöngyösre, Dr. Jankó-Fitzoway A. Egerbe nyertek beosztást.

Dr. Magain Elek főispáni titkár, Dr. Szabó Vilmos áruszéki aljegyző, Dr. Bíró József az alispán mellett aljegyző.

Osztrák és magyar gazdasági kapcsolatok.

(Ira: Dr. Bud János m. kir. kereskedelemügyi miniszter)

Az aósztriai iparegyesület — Niederösterreichische Gewerbeverein Ausztria egyik nagypari érdekképviselete, most ünnepelt lennállásának kilencven éves jubileumát és az országos ünnepség alkalmából, az egyesületet a magyar ipar és kereskedelm reprezentánsai is meleg rokonzással köszöntötték.

Ismét lemerült az osztrák és magyar gazdasági együttműködés erőteljesebb kiépítésének gondolata. Ennek utját a Niederösterreichische Gewerbeverein, az osztrák közgazdasági életnek a nagyletelű lényezője, azal próbálja előkészíteni, hogy folyóiratában cikksorozatot indít, az osztrák és magyar közös gazdasági érdekeket erőteljes szolgáltató.

Melég üdvözölni a lelkes akció, mert nem kétséges, hogy a volt monarchia összemolása után is baráti kapcsolatok fűzik össze a két nemzet fiait és, hogy a két ország között a gazdasági érdekszálak sűrűn egybeoltsanak.

A gazdasági érdeklődésnek a két ország között ma is főmólt, mert Magyarország főként nyeresémetelő ország, Ausztria pedig túlnyomó részben, ipar-állam. A volt monarchia két országának fővárosait egybeköti a nagy nemzetközi vízi út, a Duna ezüst szalagja és számos nagyforgalmu vasvonalon, amely a két ország egymásközötti áruforgalmát bonyolítja le, ezeken közvetlenül a Kelet és Nyugat tranzitio forgalmának jelentékeny részét is. A gazdasági egymásrautaltságnak és kiegészülésnek csatlakozásának jelet a külkereskedelmi adatok vizsgálataánál tűnnek leginkább szemünkbe. A volt monarchia csodálatosan kiképzett gazdasági egészének szétbomlása után, Magyarország külforgalmában, Ausztria ma is szinte, változatlan jelöltséggel áll azoknak az államoknak sorában, amelyeknek Magyarországgal a legétekebb árucseréjük van. A háború előtt 70—75 százaléki volt a magyar behozatalban az osztrák eredetű ár és ugyanenny-

nyvel részesedett Ausztria a magyar kivitelben. A háború után ez az arányzám alá szállt ugyan, a változást azonban főként az magyarázza, hogy Magyarországg most már közelvetlenül bonyolítja le a küllelletet azt a forgalmat, melynek főrésze a háború előtt, Ausztria közvetítette. Ennek ellenére is, bátran mondhatjuk, hogy Ausztria gazdasági jelentősége reánk nézve, ma is változatlanul nagy és látogóru.

A két ország gazdasági együttműködésének erőteljesebb kiaknázását annál inkább lehetnek tartom, mert Ausztria, különösen az utóbbi évek alatt, öröndetes fejlődést ért el a gazdasági konszolidáció terén. Mezőgazdasága erősödött, ipari termelése pedig, tovább, nagy haladást tett a céludatosan kereszülvetlenül racionális segítségével a minőségis termelés magasabb színvonalra felé. Az osztrák termelésnek ez a megerősödése, végreedményben, a forgaztás és a vásárlóképesség emelkedését jelent, ami, előfeltelet, a külkereskedelmi forgalom általános megemlékülésének, és ezzel együtt természetesen a Magyarországgal lennálló árucserre további erőteljes fellendülésének is.

A világháború legulsóvalabb gazdasági következménye Középeurópában, hogy a nagy gazdasági egységek kisebb gazdasági részekre szakadoztak, önálló vámtérellet és külön kereskedelmi politikával, önálló jegybankokkal és külpenzjegységekkel. Mindezek, ezek a gazdasági töredékek, az elzárkózás előtt vallották és mindenképpen az önállósítás törekedtek. Már pedig, Európa államai, csak akkor fognak felülemelkedhetni a jelen gazdasági válságán, ha a vámsorompok további emelése helyett a közös gazdasági érdekek kiegyenlítése valóssá válik. Ohajom, hogy a kölcsönös megértés szelleme elsősorban a volt monarchiának századok hosszú során egymásra utalt államait hassa át.

Meglelebezzük a csatorna-hitelköltség megstavazását.

Eger, augusztus 27.
Megírjuk, hogy Eger város képviselőtestülete megstavazta a városi szennyvízcsatorna építésénél felhatalmazás nélkül történt nagy

hittelülépést. Most arról értesülünk, hogy a határozatot többen meglelebezzük, sőt a belügyminiszterhez is panaszal fordulnak a városra rótt újabb nagy teher miatt.

Ára 10 fillér

és Koronája.

onane

Örösi díj... 16t.

A boletia érvénybepelése, óia a malmoknál támad bizonylatlan helyzet megszüntetése végett vált szükségessé a rendeleti uton történő szabályozás.

Ezenlül a malmok a gabonának után természetben nem szedhetik magasabb örösi díjat, amekkoráig ugyanez év márciusában szedik. Ha pedig akkor kizárólag pénzben volt a kontingens szedve, akkor a jövőre néve irányadó a legközelebb levő természetben örösi végző malom márciusi átlagosan szedett díjétele.

A malom annak igazolásával, hogy az üzemeltetések emelkedése, vagy egyéb lényeges körülmény folytán a márciusi átlagos örösi díjak mellett üzemét lenniartani nem képes, kérheti a törvényhatóság első fizesítvelőjéit annak méltóság felmérését, ki az ipar-felügyelő és az illetékes vármegyei molnárszövetség meghatalmazás után dönt a felmérés kérdésében. Ennekül a felszámítható örösi díj nem lehet magasabb mint 14 százalek; kétszeresen bízán 15 százalek; rozsnál mint 17 százalék, mindegyiknél már hozzá van számíva a 2 százalékos porlás is, darálás esetén pedig, a nem tisztított mennyiség után a 1 százalékos porlással együtt, mint 9 százalék.

Ha az öröltött kivánja, ugy az örösi díj pénzben is lefizethető, amikor is a helybeli piaci ár irányadó a százalékoknak pénzértékre való átszámításánál.

Mégis elindulnak az időn a magyar óceán-repülők.

Ismertes, hogy Magyar Sándor és Endresz György magyar pilóták vállalkoztak arra, hogy Amerikából Budapestre repüljenek s a magyar nemzet népszerű barátja Rothenberg lord által kifizetett óriási díjjal ezáltal elnyerjék és egyáltalán propagandát fejlessenek a "Magyar Magyarországnak" nevű gépjűkkel Trionon ellen.

A terz szerint augusztus 19-én akartak utrakelni Detroitból, hogy még Szent Istványa Budapestre érkezzenek. Az a vállalkozás hivatali lett volna még jobban felhívni a figyelmet a Szent Imre ünnepeire. A start azonban a bizonytalan időjárás miatt elmaradt. Részen más okaisított, amiért nem indultak. Tudnivaló, a gép sem készült el idejére s így nem lehetett ki próbálni. Ha azonban az időjárás viszonyok megjavulnak, ugy semmi akadály nincs annak, hogy a már tervben tavastra kitölt vállalkozást még az őszön végrehajtásák.

Városzertte nagy érdeklődés kíséri a Korona bérleto és Eger város között folyó perit. Az érdeklődés érhető, hiszen a Korona több mint egymillió négyzetkérekerült Eger város közönségének. A drága Koronát bérelvele Unterreiner János, az érdekes és mindenféle nagyrabecsült szakember. Unterreiner vezetés színoval, nemes zománcot és kitűnő hírnevet szerzett az egri Koronánál: "Fejedelmi családok sarjai, hercegek, grókok, világnagyságok, világfiak fordultak meg az egri Koronában és írásbeli dicsérletet halmozták el a bérletől.

És épület átadását követő félév végén az addig látszólag ép Koronáról kiűnt, hogy tetőzete veszedelmes korhadt, többi faalkatrészeiben pedig fellépett a gombásodás. Városunk ilusztrusz vezetői ijedten karkodtak fejükhöz. Ebben az időben Eger idgenforgalmi főképpen az országos nevű gombaszékért megjelentése képzete. Nagy volt a baj. Ki kellett cserélni a Korona összes faalkatrészeit. Ez idő alatt a Korona bérlete Unterreiner Jánosnak úgyszólván semmit sem jövedelmezett. A faalkatrészek kicserélése érthetetlenül hosszú időt vett igénybe. A bérlet, miután nem szerelemből vette bére Eger város szép barokk Koronáját, a használhatatlanság idejére kártrétést és a bíróság arányos leszállítást kérte a városról. Ez természetesen. A város azonban azt a nem természetes védekezési logikát állította fel, hogy mivel a bérlet a hivatali lépésekor azonnal fel nem mondott Egernek és a szerződést továbbra is hivatalog állotta. elvesztette a jogi árszék, újuln pedig most kártrétési követeléssel álljon elő.

Ujvizsgáztatják a hevesmegyei bábákat.

Dr. Konrád Jenő kerülti szülészőorvoson Egerben.

Eger, augusztus 27.
Dr. Konrád Jenő kerülti szülészőorvos, a szolnoki bábaképző intézet igazgatója augusztus 28-án, csütörtökön reggel Egerbe érkezik. A kerülti szülészőorvos délelőli az egri járás, útelútn pedig apestvársági járás szülészőit vizsgáztatja újra.

Ez a gondolkodás pontosabban annyit jelent, hogy igaz, hogy a millió pengő összegben felépült egri Koronában a bérbevetel után a bérlet nagy károkat szenvedett azáltal, hogy a város csak látszólag adott bére egzéséges épületet, de a sok ezer pengős veszteséghez még köze sincs a héberadó városnak, a város nem lehet sem miről és a Korona rössz építkezésekerül, a bekövetkezeti hiányoknak kerésr levél meg egyedül Unterreiner János, aki kiváló szakember létere volt olyt borot, hogy nem tudta előre, hogy a város Koronája meggombásodik és a helyiségeknek csak egy kis része lesz használható állapotban hosszú időn át.

Amikor ezt a lehetetlen ügyet olvassuk, úgy érezzük, hogy valakik mégis csak felelősség terhelme a Korona építésének ellenőrzéséről. Ugy véljük továbbá, hogy meg kellene vizsgálni és tüzetesen kimutatni, hogy mi került az épületen egymillió pengőbe, mert ezen roppant csodákoznak az elismert szakemberek. Azt is hangzatosán kívánjuk továbbá, hogy a bérlet és a város között felmerült differenciákat a lenálló körülmények között nem lett volna szabad perre engedni és nem lett volna szabad megtörténnie annak, hogy a Korona építésért elsősorban felelős városi vezetők által mindig oly nagy megbecsülésben részesült bérlet per indítai legyen kénytelen Eger város közönségé ellen.

Idomlatannak tartanok a tisztázott bíróság munkájának bíráását az itélet meghozataláig, de annyit szükségesnek tartunk megjegyezni, hogy az ügy melőbbi befutése kívánatos a város érdeke és a Korona jóhírve szempontjából.

szen a Fekete tengerig járnak már és könnyedén bonyolítják le a telerfogalmat. Az új vizuít megnyitása nagyban emelte Tiszafüred fogalmi jelentőségét is.

Eger város jövő évi költségvetését azombaton tárgyalja a képviselőtestület

Eger megyei város képviselőtestülete augusztus 30-án, szombaton délután 4 órai kezdettel rendkívüli közgyűlést tart.

A tárgysorozat a következők: 1. A város háztartás, közmunka-alap, viihelytelep és jéggyár — a víz- és csatornamű, a városi Fűző részvényfarság 1931. évi költség előirányzata.

2. A Leszámlító és Pénzváltó Banknak kötelezvénye, a város részvénye a város részére nyújtott 150 000 dollár kölcsönéről.

A Maklári kelős negyed részére kerit őrség megepitésének vállalatba adásról jelentés.

HIREK.

Kiűntetés. A kormányzó dr. Móvay György tiszfűredtől járás: fészolnabírónak a közéleti terén kifejtett buzgó és eredményes munkásságért legfelsőbb dicséret elismerését nyújtotta.

Az államépitésügyi hivatal főnöke szabadságon. Tihász József m. kir. műszaki tanácsos, az államépitésügyi hivatal főnöke megezte hat heti szabadságát. A hivatal főnöké Kapor Tibor kir. mérnök helyettesíti.

Hálozás. Özv. marosnémeti Balika Károlyné, szül. bücs és jókei Jékay Klementin 87 éves korában Poroszlón elhunyt. Az elhunyt uraszonnyit okánja: Ruyary Király poroszlói gyógyszerész és kiterjedt rokonság gyászolja.

Komáromi Ödön, a hírneves egri zene és ének tanító leányával, Komáromi Mankóval együtt a következő iskolai évben újból megnyitják iskolájukat. Elfogadnak ugy a zongora, mint az éneklaszakra kezdőket és haladókat. A kiképzés az elemi kezdetűl a legmagasabb kímvelésig az Országos Zeneművészeti Főiskola tanterve szerint történik. Jelenkezett elolajd naponként d. e. 10 1-ig d. u. 3 6-ig Déak F. u. 2. sz. lakásán, (Jóó Gyula-főle ház).

Járási mentőállomás Tiszafüreden. Tiszafüred járási székhelyen járási mentőállomás létesül. A mentőállomásnak mentőautója is lesz.

Tíz Egerbocon. Hétőn Egerboacs községben Meleg pal Balázs gazda szalmakazla kigyulladt. A tüzet az Egersehiből kivunott derék tűzoltók oltották el. A tüzetkezesének oka ismeretlen. Valószínű-

Tiszafüredtől a Fekete tengerig járnak már hajóink

Tiszafüred, augusztus 27.
Heves vármegye területe és közgazdasága augusztus 1-től az eddiginél jóval jelentősebb mértékben

bekapcsolódott a világforgalomba. A hevesmegyei Tiszán ugyanis megindult a hajóközlekedés. A M. F. T. R. hajói Tiszafüredtől egé-

amelyben a szultól ház közönsége olyan tisztán rendezette. Nevelő bizonyára nemokdára találkoztunk nagyobb színpadok műsorain is.

Tuboly Lujza a Zsani néni szerepében excellált. Őszinte nagy sikerrel a tiszta művészet egyszerű eszközeivel aratta.

Ferenczy Marian bucsuja.

Vasárnap este egy szürke operett keretében velt bucsút Egertől Ferenczy Marian, a primadonna. Virágosár és tapsok szőző orkánya ünnepelte. A színeszőnő meghatottságában sírva fakadt és könnyek között mondott bucsút Eger közönségének, amely őt annyira érintette és szerette. Ferenczy Marian ma már a Királyszínházban játszik, de Eger színháztagjai közönsége még sokáig hálával és szeretettel gondol a művésznőre, aki nekünk anyai szép színházi estét ajándékozott képrázatos tudásával, egyéniségével és megjelenésének varázásával.

Sport.

Klebelberg Kunó gróf a MESE jubileumi ünnepének fővédője. Gömbös Gyulát is várják a MESE-ünnepélyre.

A MOVE Egri Sport Egylet ez október 5-én rendezi fennállása 10 éves jubileumának ünnepségét. A jubileum fővédőnként tiszteli gróf Klebelberg Kunó vallás- és közoktatási miniszter elvtársát. Gróf Klebelberg Kunóé pedig a jubileumi zászlóanyagi tisztelt vállalata szerettel. Az ünnepség már nagyban folyhat az előkészületek és egymással érkezik be a tiszteltelők is. Ugy tudjuk, hogy a Gömbös Gyula honvédelmi miniszter is megjelenik a MESE ünnepén.

Egriek győzelme a balahungaryarmati országos MOVE bajnoksági versenyen.

Vasárnap zajlott le Balahungaryarmaton a MOVE országos bajnoksági verseny. Egertől több kiemelkedő sportteljesítmény szerepelt szép sikerrel a versenyen. Az egriek a partversenyben elhozhatták volna az országos nagy vándordíjat, ha Papp-Kökényesi és Pruzsinszky becsületegk miatt nem lettek volna akadályozva a részvételben. A bajnoki versenyen megjelent egriek a következő eredményeket értek el: Perger János szörfmagasúgásban (105 cm) második.

Lévay József realiskola tanuló 100 m. sífutásban (12 mp.) második, sífutásban harmadik.

Mile Ferenc egri levegő golyó dobásban 49 m. 60 cm. második.

Sallósy Sándor egri tanítólélt ifjúsági magassúgásban (160 cm.) második, ifjúsági vadgúgásban (2 m. 80 cm.) második.

Ifjúsági himnuszgásban Bajnok László realiskola tanuló (12m. 5cm.) első ifjúsági bajnok.

Szék pipere volt még Mile Bernátnak a 3000 m.-es sífutásban és Sós Jánosnak a 100 m.-es sífutásban.

TURISZTIKA.

Természetbarát Turista Egyesület. Egri csoportjának turajára: augusztus 31-én, vasárnap. Utirány: Győr- völgy – Nagyeged Bikberc – Várhegy kiálló – Sziklatorlás – Tarkányi ló – Várhegy oldala – T. E. ház Eger. Találkozás 31-én reggel 4 órakor a Vár-almánál. Vezető: *Germer István*. Szeptember 7-8-9-án, vasárnap és hétfőn, a Nagy Kevely nyeregben levő menedékházban a Természetbarát Turista Egyesület, a szokolás éjszai nagy találkozó tura keretében, 20 éves jubileumi ünnepséggel egybevetett vándorújságot, melytől a menedékházban, a a vidéki csoportok fizetletere társas vacsora követ, míg hétfőn turákon járják be a környék kiránduló pontjait. Az ünnepség bevezetésül turista jellegű kiállítás szolgálja, mely főleg anyaggal, grafikkal fogja szemléltetni az egyéjszét 20 évi működését. A turistaságunk eme nagyjelentőségű ünnepén, a magyarországi összes csoportok, más hazai társjegyesületek és külföldi természetbarátok is képviseltetik magukat. A turán résztvevő természetbarátok a jelentkezők, az 50 százalékos vonatkozóvezény és a szállás biztosítás céljából előre kötelező jelentkezni lehet szeptember 2-ig, kedden és pénteken este 8-9-ig az egyesületnél (Mészai u. 8.) *Füzes* János turaléveletnél. A tura programot követni fogjuk.

Szerkesztésért és kiadásért felelős: KELEMEN ANDOR.

Va. 1210 930 szám.

ÁRVERÉSI HIRDETÉNY.

Attila vez. kir. bírósági végrehajtó közértesít, hogy az egri kir. árkeresésig Pk 12461 930 sz. végzése folytán Magyar Honföldi bizt. r. kérelmére Kakuk B. Lajos végrehajtást szorozott el. 115 P. 5 fillér ár erejéig elrendelt végrehajtás alkalmával kikiáltott és 2045 pengőre becsült csepp székény és bura ingeskönyv 1930. évi sz. piember hó 9-én d. u. 3 órakor feladókamrában, vagán szentesítet lakásban nyilvános árúruzen — szükség esetén beszárolt aul is — el fognak adni.

Eger, 1930. augusztus 16. há napján. SAÁROVS IMRE kir. bírósági végrehajtó.

A közelgő
idényre szörme árak nagy választékban kaphatók
KRAUSZ D. LEIPZIG
bizományi letelekeltában
Eger, Szent J. ucca Dálnoky háza, lakás nyugalomban
Magy. szabónak nagy árendéremény

URÁNIA

Aug. 28. Csütörtökön.

NÉMA MŰSOR:
Csak 16 éven felülieknek!

FÉLELEM
(Egy győnge pillanát)
regényes történet.
Történelmi.
Berlinben és a Riviérán
Burler-ek. — Miradó.

Aug. 29-30-31. **pietk-vasárnap**
3 napig,
az első 100-00 beszéző magyar film.

NEVETŐBUDAPEST
Magyar szék, magyar dal, humor, ötlet és kacagás két órán át.
Ének, szavalt, egyelőnösök — kritikák és boházatok.
12 magyar szatir beszélő-film!

Fikciók: a zelek és „óbrak”
jegyzetűvel az előadás előtt
napon délután 1-9-ig és
az előadás napján délután
ugyanakkor 9-11-ig, délután
3 óráig!

Apróhirdetések.

Minden ezó 6 fillér. — Az első szó kövér betűből 12 fillér.

A m. kir. osztályosregény V. osztályra — a huszadik szepember hó 19-ig tartanak — néhány országgyűlésben még kapható. Angol-amerikai könyvkereskedés.

Fürdő ucca 11. szám (Szent Imre-ter. 3. sz.) két szoba, konyha és mellékhelyiségekkel álló lakás kiadó. Azonnal elfoglalható. Döböcsei Úszoda ucca 6. sz. alatt a házigyűlést.

15 Állatpaján levő használt fűtőeszközök hímó eladó Széchenyi u. 47. sz. alatt.

Kossuth-ter. 3. szám alatt levő házam tulajdosnó árulja, vagy a kévéhez helyes kiadó. Osszra kévéhez kérendesek tárgyak, billiárd asztalok stb. eladók. Fischer Adolt.

Egredi telepen eladó még nyolc, parcella 1-2 holdas szőlő terméssel, vagy anélkül, kedvező feltételek mellett. Bővebbet Zsók-kút 1 sz. ingatlanban a Magyarországi Borok Hivatalánál.

Deák Ferenc ucca 52. szám alatt házban (ref. templom mellett) 3 szoba mellékhelyiségekkel kiadó, esetleg 500 (50) kerthasználati Tulajdosnó Dr. Schwarc Arthur ügyvéd.

Négy utcai szobákkal és mellékhelyiségekkel álló új lakás november 2-re kiadó. Könczák ucca 2.

Kiadó az Úszodák ucca 2. szám alatt három szoba, konyha és mellékhelyiségekkel álló lakás. Azonnal elfoglalható. Érdeklődni ott a házigyűléstől.

Kisvölgy ucca 66 sz. ház, 2 nagy szoba, konyha, speiz nagy előszoba, nagy udvar és 6 pingálóg 5500 P-ért eladó. Érdeklődni Dr. Földvár ügyvédnél Almágyar-ucca 17.

Létezhetőtől 35-40 évesig keres 4 éves ember. Házasság munkás kiadó. Cim: Kúrcsák Kovács, Szarvaskő.

Almágyar-ucca 16 sz. alatt emeleti 4 szoba és mellékhelyiségekkel álló lakás november 1-re kiadó.

Nyaralónak burorozott lakás azonnaltára kiadó. Cim a kiadóban.

Planinót használt ikerban levőt keresek megvételre. Cim a kiadóban.

Kiadó egy szoba konyha novemberi, vagy szeptember 1-01. Tevező-kő 2.

Tankönyveket

1930—31. tanévre
már most

megrendelhet!

ENGLÄNDER ADOLF
könyvtérkeskedésben
A KASZINO MELLETT.

Hevesvármegyei első világháborús katonák központjában: Peter vasára járói székelyben a jeltöralmú, régi, hírneves

KAKAS-VENDÉGLŐ ELADÓ.

Értekezni lehet:
a tulajdosnóval, Pétervasára

VIESZ

FEST ES VEGYLEG TISZTIT

EGERBEN

A nb. felfogazott közönség szives pártfogása és felajánlása közlése folytán szeptember 1-01 a teljes nyugalomban kezelt, hűtött, kitűnő minőségű

TEJES TEJET

minden nap korá reggel saját új kannáiban házhoz szállít

LITERENKÉNT 22 FILL. ÁRBAN

Nani 10 literen felül és viszonteladókknak árendéremény.

Prepostsági Bergazdaság tejlejtme Kislánya, telelőn szám 4